

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ
ИСКРА

15 МАЯ 1973

г. Ашхабад

К СЕЛЬСКИМ ЗРИТЕЛЯМ

Двумя премьерами завершился осенне - зимний сезон в Туркменском театре юного зрителя. В канун Первомайских праздников зрители увидели спектакль «Дыхание весны» по пьесе лауреата Государственной премии ТССР им. Махтумкули Б. Худайназарова. Это —

последняя пьеса его трилогии о строителях Каракумского канала.

На закрытии сезона была показана пьеса армянского драматурга А. Папаяна «Парижский жених».

Сезон летних гастролей молодежный театр начал выездом группы артистов в

Марыйскую область со спектаклем «Святая любовь» по пьесе М. Курбанклычева. Артисты дадут спектакли для зрителей Туркмен - Калининского, Илоотанского, Тахта - Базарского, Байрам-Алийского районов.

В ближайшее время вторая группа выедет в Чарджоускую область со спектаклем «Дорога испытаний» по пьесе Б. Худайназарова.